Ksagparuansiii pagnyc nunona mnpu 1 # 0

1. IlocTranoska 3ajga4n
Berauc/imTh KBaJpaTH4IHbIil paJInyC IIMOHA,
2. XoJ paboThl

KBajipatnanbIilt pajinyc mrona, ornpeiensercsa popMyIoit
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ajaua; 1ccie0BaTh MOBeJIeHIEe KBAIPATHIHOIO Painyca P N3MEHEHUHN TeMIIe-
pPaTyphl U ILJIOTHOCTH CPE/JIbI.

st sToro cuadaJia mpoepuM gopmyity rnpu 1 = 0

Y100bI IPOUHTEIPUPOBATH 110 dq = dqodq, NCIIOIb3yeM pPa3JI0yKeHNsI
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B pesysibTare mnocje mHTErpupoBaHus 10 dqgy MOy IUM
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< 1’ >= 24Negy, (ig335m° + d2igi5) = 24Ncgpqqm2((ﬁ33@ +
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<71yt >= gt

Ty = 197,3fm

o3 (197,3)* = 0,34
<12 >=0,34fm?
Tenepns paccmoTpuMm 00001TIEHNE HA CTydail KOHETHBIX TEMIIEPATYP

st aTOro BocroJsibayeMcst (hopmyJioit cymmupoBanust Marcybapbl KOTOPYIO CHM-
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BOJIMYECCKU 3allIIeM KaK

f%%(qoijﬂ o qo—lkE) = %(f(E) — f(=E)) , e B = \/ﬁ

a pyuknust Pepma f(x) = ﬁ, riue = % - obparHasl TeMIeparypa

Paccmorpum nnTerpas sujia

T menserca B npejgenax 0,05 < T < 0,15m = 0,3MeN

[ dq

1 L 2
P = 2m | 4 dg; L =0,6MeN

3. IIporpamuast pean3ariust

Hcnonbzyem metosn aycca, peasn3oBannublii B OMOIMOTEKE SCipy.

Metoj 'aycca — mMeToj1 9UCIEHHOIO MHTEIPUPOBAHUS, TO3BOJIAIONINN TTOBBICUTH
aJredpamdecKnii MopsiIoK TOYHOCTH METOJIOB Ha OCHOBE MHTEPIOJIATIMOHHBIX (DOPMY.T
yTEM CIEIUAJBLHOIO BHIOOPA y3/I0B HHTEIPUPOBAHUs O€3 yBEJIMYEeHUsT YNC/Ia UCIIO b

3yeMbIX 3Ha4YCHUil mojblHTerpabHoil dyHxkmuu. Mertos ['aycca mosBoJisieTr H0CTHYb
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MaKCUMAaJILHO JIJIsT JIAHHOTO YMCJIa y3JI0B NHTEIPUPOBAHKA aJredpanvecKoil TOUHO-
ctu. B obmem ciydae, MCIOIb3ys N TOYEK, MOXKHO IIOJIYUYUTH METOJ C IOPSJIKOM

TOYHOCTU 2n—1.

T=08.85
betta = 1/T

mas_of _I2 = []
mas_of_I3 = []
mas_of_t = []

T <= 8.15:
mas_of_t.append(T)
mas_of_I2.append(integrate.quad(12, 0.0, 8.6)[e])
mas_of_I3.append(integrate.quad(I3, 0.0, 8.6)[e])
T += 8.01
betta = 1/7T

.plot(mas_of_t,mas_of_I2)
.xlabel("Temperature")

bel("Value of the integral I2")
.show()

.plot(mas_of_t, mas_of_I3)
.Xlabel("Temperature")
bel("Value of the integral I3")

Puc. 1: Kox mporpaMmbr
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Puc. 2: I'pacduk 3aBucuMocTn 3nadeHust nHTerpajia [2 ot TeMmieparypbl



0.000 4

—0.002 A

—0.004 -

—0.006 A

—0.008 A

Value of the integral I3

—0.010 A

—0.012 A

0.06 0.08 0.10 0.12 0.14
Temperature

Puc. 3: I'pacduk 3aBucumocTn 3HadeHunst nHTerpaJa I3 or TeMmieparypbl

[ToBeerne rpaduKoOB MOKA3BIBAET, UTO MPH IOJCTAHOBKE B OKOHUYATEIHLHOE BbI-
paxKeHue, OyJeT IPOUCXOIUThH COKpaIleHne NHTEIPAJIOB, UTO IPUBOIUT, BO3MOXKHO, K
caaboit 3aBucuMocT hopMdakTopa IMMOHa OT TEeMIIEPATyPHI.

st paboTsl ¢ rpadukamu ucroabsyeM oudbamoreky Matplotlib.

4. JlanpHeiinnii miaH padboThI

VccnepoBanne KBaJIpaTudHOTO PaJnyca IIHOHA IIPU KOHEYHOI TemiepaType Ipu

Q? — 0.



